



29.08.2022 r.

Centralny nr postępowania: ZP/225/022/D/22

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **Dostawa sukcesywna elementów systemu dystrybucji włókien światłowodowych na potrzeby CI TASK.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi na zadane pytania oraz wprowadził następujące zmiany:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający dopuszcza tabliczki wykonane ze stali nierdzewnej z naniesionym grawerem?

Odpowiedź:

Tak.

Zmiana nr 1:

Zamawiający w treści pkt. 1.1 Załącznika nr 4 następującą treść:

- tabliczka (PCV lub aluminiowa) (...)

zastępuje treścią:

- tabliczka (PCV lub aluminiowa lub ze stali nierdzewnej) (...)

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wymaga pigtaili w zestawie tak, jak w przypadku przełącznicy światłowodowej z pkt. 2.1.? W zestawie 2.2 nie zostały uwzględnione. Prosimy o informację, czy mamy przyjąć je do wyceny.

Odpowiedź:

Nie, w zestawie 2.2 nie ma pigtaili.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie stacyjnego kabla światłowodowego zakończeniowego na kablu 12J z włóknem G.652D?

Odpowiedź:

Tak.

Zmiana nr 2:

Zamawiający w treści pkt. 3.1 Załącznika nr 4 następującą treść:

- typ włókna: ITU-T G.657A1 (preferowane) lub G.657A2,

zastępuje treścią:

- typ włókna: ITU-T G.657A1 (preferowane) lub G.657A2 lub G.652D.

W związku z udzielonymi odpowiedziami i wprowadzonymi zmianami termin składania ofert został przesunięty na dzień 02.09.2022 r.

W związku z tym SIWZ zostaje zmieniona w następującym zakresie:

Zmiana nr 3:

W rozdziale XII w ust. 1 pkt. 1) dotychczasowa treść:

do dnia	30.08.2022 r.	do godz.	10:00
----------------	----------------------	-----------------	--------------

zostaje zastąpiona treścią:

do dnia	02.09.2022 r.	do godz.	10:00
----------------	----------------------	-----------------	--------------

Zmiana nr 4:

W rozdziale XII ust. 2.1) dotychczasowa treść:

1) otwarcie ofert nastąpi:

w dniu	30.08.2022 r.	do godz.	10:15
---------------	----------------------	-----------------	--------------

zostaje zastąpiona treścią:

1) otwarcie ofert jest jawne i nastąpi:

w dniu	02.09.2022 r.	do godz.	10:15
---------------	----------------------	-----------------	--------------

Zamawiający dokonał stosownych zmian ogłoszenia o zamówieniu.

Powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)